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ATA DE NC O2Ol2023

ATA DA SESSÃO ORUNÁRN DA CÂMARA MUNICIPAL OE àUPESTRE DO MARANHÃO DE

2023 NAPRESENTE IEGISIATURA. AOS TRÊS DNS DO MÊS OUTUBRO DE 2023, AS O9:OO

HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂTUINR MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO

MARANHÃO, SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, N9542, NESTÁ CIDADE. ESTÃO

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA,

PAULO MIRANDA DA SILVA VICE.PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVÀ 19

SECRETARIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA 2" SECRETARIAE OS DEMAIS VEREADORES,

WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ ANTONIO DE SOUSA EDIVAN

DA LUZ E SILVA, FANTANTE ADEMAR SILVA ARAUJO MÁS JUSTIFICOU SUA FALTA. HAVENDO

NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL A SENHORA PRESIDENTAEM NOME DE DEUS. DEU POR

ABERTA A PRESENTE SESSÃO EAUTORIZOU O VICE- PRESIDENTE O SR. PAULO MIRANDA A

FAZER A LETTURA DO SALMO BíBUCO E ORAçÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO

CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE. A SRA. PRESIDENTA

ALCIONE CONVIDOU PARA FAZER PATE DO PLENÁRIO O EXELENTISSIMO SR. PREFEITO

FERNANDO OLIVEIRA E O CORONEL GEORGE HENRIQUE OL]VEIRA LUNA. DANDO

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU O 1" SECRETÁRIOSR. TIAGO FERNANDES A

FAZER A LEITURA DA ATA DE N'019/2023. A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DÉCUSSÃO

DEpOtS EM VOTAçÃO E A MESMA FOr APROVADA POR UNANTMTDADE PELOS VEREADORES

PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTACOMUNICOU QUE A CÃMARA TÁ TSTÁ

SENDO INFORMATIZADÀ RESSALTOU QUE HOUVE UM IMPRESVISTO NO ORçAMENTO, NO

PERIODO QUE FOI AFASTADA QUE NÃO FOI REPASSADO OVALOR DO INSS NO VALOR DE RS

(37.000,00) TRTNTA E SETE MrL. A SRA PRESTDENTA CONVTDOU O SR. GEORGE HENRIqUE PARA

FAZER O USO DA PALAVRA, tNtCtOU sUA FALA COMPRIMENTANDO A TODOS EM NOME DA

PRESIDENTA, RESSALTOU QUE DIA 25 FEZ UM MÊS QUE ASSUMIU DÉCIMO SEGUNDO

BATALHÃOE ESSA REUNIÃO E DE GRANDE IMPORTÃNCIA, E VAI FAZER O MELHOR PARA

MELHORAR A SEGURANçA EM CAMPESTRE AGRADECEU O PREFEITO PELO APOIO E PELA

AVIATURA NOVA QUE CHEGOU NO MUNICIPIO QUE ISSO E MUITO IMPORTÃNTE PARA O

TRABALHO DA pOLrCrA. FALOU TAMBEM A RESPETTO DE§SA FACÇÃO MA|S QUE TEMOS QUE

CoNVIVER COM ESSA REALTDADE, E QUE VAr FAZER O POSSTVEL PARA REDUZTR A AÇÃO

DESSES GRUPOS O MAIS RÁPIDO POSSIVEI. E TENTAR REDUZIR O TRÁFICO DE DROGAS, MAIS

COM A PARCERIA DOS VEREADORES E DA SOCIEDADE VAMOS CONSEGUIR COMBATER ESSES

TRÁFICOS. FINALIZOU A GRADECENDO. COM A PAIáVRA A SRA. ALCIONE PARABENIZOU AO

CORONEL LUIIA, E A TODOS OS POLICIAIS QUE FAZEM PARTE DO DÉCIMO SEGUNDO

BATALHÃO, MENCIONOU QUE O TRABALHO DA POLICIA E UM DOS MAIS DIFICIL E QUE OS

VEREADORES SÃOMU|rO COBRADO NA QUESTÃO DA SEGURANçA. DANDO CONTTNUTDADE A

SENHORA PRESIDENTA CONVIDOU O SARGENTO WILD PARA FAZER O USO DA PAI.AVRA,

INICIOU SUA FALA COMPRIMENTANDO A TODOS EM NOME DA PRESIDENTA E DO PREFEITO

FERNANDO E AO PUBLICO PRESENTE ONDE O MESMO RESSALTOU QUE JÁ HAVIA SIDO
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TRABALHO FINALIZOU SUA FALA ACRADESCENDO. PROXIMO VEREADOR À FAZER O USO DA

PATÂVRA FOIO VEREADOR CIÁUDIO REZENDE INICIOU SUA FALA AGRADECENDO A DEUS POR

MAIS UMA OPORTUNIDADE COMPRIMENTOU AOS NOBRES, COMPRIMENTOU A POLICIA

MTLTTAR EM NOME D0 CORONET LUNA RESSALTOU QUE HOJE A SEGURANçA PUBUCA É

FUNDAMENTAL PARA O MUNICIPIO PRINCIPALMENTE NA CRIMINALIDADE, TAMBEM

PARABENIZOU O SARGENTO WILD PELO BELO TRABALHO, SUA CHEGADA FOI MUITO

IMPORTANTE NO MUNICIPIO, RESSALTOU QUE ESTAVAMOS EM UM PERIODO MUITO CRITICO

E COM SUA CHEGADA A CIDADE DEU UMA ACALMADA, TAMBEM FALOU QUE A POLICIA

DEPENDE MUITO DCI APOIO GOVERNO DO E§TADO E DO MUCIPIO PARA E§TÁ

DESENVOLVENDO UM BOM TRABALHO, SOLICITOU AO SARGENTO qUE HOJE A MAIOR

RÊCLAMAçÃO DA POPULAçÃO É SOgne SOM ALTOMOTTVO EM LOCATS tNApROpRIADOt
TAMBÉM FEZ UMAS RETVIDICAÇÕES AO PREFETTOENFATTZOU QUE ESTEVE NA PROMOTORTA

DE JUSTIÇA ONDE O PROMOTOR MOSTROU UMA PLANILHA DE VALORES QUE A PREFEITURA

HAVIA ENVIADO REFERENTÉ PRA SER PAGO SESSENTA E UM MIL E NO PROXIMO ANO SERÁ

PAGO CENTO E VINTE SEIS MIL REAIS AO EMPRÉSTIMO DE CTNCO MILHÔES DÊ REAIS, SE A
PLANTLHA E VERTDTCA OU NÃO E SE O MUNTCTPTO TERÁ CONDIçÕES DE PAGAR ESSE VALOR,

FEZ OUTRA RETVTNDTCAçÃO §OBRE A PRAçA EM FRENTE A IGREJA, RESSALTOU QUE JA FOt

GASTO CENTO E QUARENTA E UM MIL E A POPULAçÃO QUER SABER OQUE ACONTECEU COM

A OBRA QUE FICOU INACABADA, E NÃO FOI CONCLUIDA, FEZ OUTRA PERGUNTA FOI SOSRE A

oPERAçÃO TAPA BURACO PORQUE A|NDA NÃO FOt CONCLUTDA, RESSALTOU QUE ESSAS SÃO

AS COBRANÇAS MAIS FREQUENTES DA POPULAçÃO PARABENTZOU 05 ELETTOS E OS QUE

CONCORERRÂM A ELEçÃO PARA O CONSELHO TUTELAR QUE VENHAM FAZER UM GRANDE

TRABALHO NO MUNICIPIO FINALIZOU AGRADECENDO. COM A PALAVRA O SR. PREFEITO

FERNANDO OLIVEIRA RESPONDEU AO5 QUESTIONAMENTOS DO VEREADO CLAÚDIO SOBRE O

EMPRESTIMO RESSALTOU QUE O VALOR DA ÁGUAERÀ PRA ESTÁ ACIMA DE OITENTA E CINCO

REAIS E CONSEGUIMOS MATER O MESMO VALOR ATÉ HOJE,E QUE BENEFICIARÁ CI RICO E O

POBRE DE FORMA IGUAL,RESSALTOU QUE O EMPRESTIMO SERÁ PAGO EM DEZ ANOS, ONDE O

MESMO FALOU QUE IRÁ PEGAR CINCO MILHÕES Ê PAGARÁ O.ITO E SE NÃO PEGAR O

EMPRESTIMO PAGARÁ QUINZE E NÃO TERÁ NENHUM BENEFICTO IMEDIATO, RESSALTOU

TAMBÉM QUE O VALOR TOTAL AUE É PAGO MENSAL ENTRE O SAAE E PREFE]TURA E DE

NOVENTA MIL E QUE O VALOR É OECRTSCTNTE. QUESTIONAMENTO DA PRAÇA RESSALTOU

QUE NOS DO|S PRIMEIROS ANOS FORAM FEITO MUTTAS COTSAS FORAM ASFALTO RENOVAçÃO

FROTA DE AMBULACIA DO MUNTCTPTO, TLUMTNAçÃO BLOQUETEAMENTO E OUTRAS COTSAS

MAIS A PRAçA FOI O ÚNICO CONVÊNIO QUE O GCIVERNO ASSTNOU COM O MUNtCtprO QUE

FORAM SETE SSENTOS MIL E NÃO DEIXOU A EMPRESA CONCLUIR A OBRA COM OS PRÓPRIOS

RECUSOS POQUE PODERTA SER QUE A EMPRESA FOSSE pRA JUSTTçA E ESTARTA OS

FUCIONARIOS PROCESSANDO A PREFEITURA. SOLISSITOU AO VÊREADOR QUE FOSSE NO

§ETOR DE FINANçAS E VEJA O VALOR QUE FOr PAGO NAS LICTTAçÕES. O PROXIMO VEREADOR
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VEREADORES PRESENTÊS, AO PUBLICO E AO EXELENTISSIMO SR. PREFEITO FERNADO TAMBÉM
AOS POLICIAIS DO DÉCIMO SEGUNDO BATALHÃO, PARABEN{ZOU AO TRABALHO DA POLICIA

NO MUNICIPIO FALOU QUE ANTES DO SARGENTO ASSUMIR O COMANDO ERA MUITO DIFICIL

ATÉ SENTAR NAS CALÇADAs, QUE OS ROUBOS DE CELULARES, E MOTOS ERAM FREQUENTES,

FINALIZOU AGRADESCENDO A OPORTUNÍDADE. PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O UsO DA

PALAVRA E O VÊREADOR JOSÉ ANTONIO INICIOU SUA FALA COMPRIMENTANDO A TODOS EM

NOME DO CORONEL LUNA, E AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTÀ

INICIOU AGRADESCENDO AO TRABALHO DA POLICIA MILITAR, AGRADECEU AO GE§TOR

FERNANDO PELO PEDIDO QUE FEZ E FOI ATENDIDO UM ACONTECIMENTO QUE HOVE NO

HOSPITAL E FOI RESOLVIDO, RESSALTOU QUE O TRABALHO DO VEREADOR E FISCALIZAR E

COBRAR, CONVIDOU O PREFETO PARA PARTICIPAR MAIS DAS §ESSÕES FINALIZOU

AGRADESCENDO. PROXIMO E ULTIMO VEREADOR A FAZER O USO DA PALAVRA FOI O
VEREADOR WALDER OLIVEIRA INICIOU SUA FALA AGRADECEU A DEUS POR MAIS UMA
OPORTUNIDADE CCIMPRIMENTOU OS NOBRES VEREADORES EM NOME DA PRESIDENTA,

COMPRIMENTOU AO EXELENTISSIMO PREFEITO FERNANDO E AO PUBLICO PRESENTE E AO

CORONEL LUMA. PARABENIZOU A TODOS OS CONSELHEIROS TUTELAR ELEITOS E AOS QUE

CONCORERAM, FEZ UMA COBRANçA SOBRE A LIMPEZA DA GALERIA E QUEO TRABALHO DO

VEREADOR E FISCALIZAR E COBRAR, FINALIZOU AGRADESCENDO. COM A PALAVRA A SRA.

PRESIDENTA PASSOU A OPORTUNIDADE PARA O PREFEITO. DANDO CONTINUIDADE O 5R.

PREFEITO RESSALTOU QUE É UM PREFEITO QUE GOSTA DE GENTE FALOU QUE AGRADESCE

QUANDO A POPULAçÃO TRRZ OS PROBLEMA DA CIDADE, E QUE VAr SEMPRES FAZER O

POSSTVEL PARA ATENDER OS ÃNCrrOS DA POPULÇÃO. COM A PALAVRA A SRA PRESTDENTA

PARABENIZOU OS ELEITOS PARA CONSELHOS TUTELAR, AGRADECEU AO CORONEL LUNA E AO

SARGENTO WILD, AOS FUCIONÁRIOS E QUE E MUITO IMPORTANTE ESSA UNÉO ENTRE O

PODER EXECULTIVO E O LEGISLATIVO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR A sRA.

PRESIDENTA EM NOME DE DEUS ENCERROU A SESSÃO, E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA

A PRESENTE ATA E QUE APóS SER LIDA SERÁ APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES

PRESENTES.
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